

开出公交专线 参与车友会活动

# 体育彩票“车事”多

■ 记者于彤报道

作为城市中一道流动的风景，各式各样的汽车是大众生活中不可缺少的。浙江和湖北体彩以车为载体，让体育彩票走进大众的生活，为大家送上祝福和欢乐，也让体彩的公益属性为更多人知晓，让更多人分享体育彩票的公益成果。

## 乐小星登上公交车



近日，浙江杭州体彩携乐小星一起参与“1·11 斑马线互敬日”活动，为市民朋友送上祝福。

2020年12月31日，武林广场西跑道迎来三辆意义独特的主题公交：1·11、111路。三辆主题公交一字排开，亮黄色的车身特别抢眼，就此正式拉开2021年“1·11 斑马线互敬日”大型公益活动的序幕。

三辆主题公交在线路选择上既与“1·11 斑马线互敬日”相契合，又酷似斑马线的形状。车身上钢琴键盘的设计将“1·11”巧妙地与画面融合，构建起人、斑马线、城市三者之间的联系，给人以温暖和幸福的感觉。

此次跟三辆主题公交一同亮相的还有体彩吉祥物乐小星。它手持包装精美的“福袋”，为杭州市民派送新年好运。福袋内有祝福新年的祈福卡，还有“杭州·2022”亚运主题即开票。此外，福袋内还随机放置了2022杭州亚运会特许商品以及寓意美好祝福的春联。

在杭州生活了近40年的张先生说：“拿到福袋，我很高兴。在这样一个特殊的日子，能收到专门送给杭州市民的福袋，体彩有心了。”



## 乐小星亮相车友会

2020年12月26日，体彩吉祥物乐小星出现在湖北特斯拉车友俱乐部年终盛典的活动现场，为200名特斯拉车友送上一份喜庆大礼包。

活动现场，乐小星除了带来含有幸运彩票的大礼包，还给大家送上了一份萌萌的欢乐，参与活动的嘉宾纷纷与它合影留念。体彩即开票成为大家追捧的“幸运星”，“我的幸福”“颜值担当”“逆风翻盘”等主题票深得车主们的喜爱，大家纷纷拿着彩票合影。乐小星现场教大家如何玩顶呱刮，“刮一刮、扭一扭，好运马上到”，带着大家体验中奖的欢乐。

当晚8点半，武汉体彩分中心培训师上场，通过现场大屏转播的《相约体彩》大乐透开奖直播画面，给大家讲解大乐透开奖规则。现场气氛随即变得既刺激又紧张，大家手持着大乐透彩票，眼睛紧盯着大屏上跳动的摇奖球，随着一个一个号码的开出，现场尖叫声连连，将活动推向一波高潮。

开奖直播结束后，体彩工作人员又为大家播放了公益体彩宣传视频，让大家了解体彩的公益属性。

湖北体彩参与本次车友会活动，让活动参与者真切感受到了体彩的透明公开和公益属性，让更多年轻人感受到了体彩带来的活力与快乐。



● 时评



## 以车为媒

■ 艾禾

一个人和另一个人认识，总要有一种渠道或通过一种媒介。为了走进更多百姓的生活，中国体育彩票多年来通过各种媒介与大众亲密接触，让更多人了解了体育彩票。

近日，武汉体彩参与当地的车友会活动，为车友带去体彩即开票，让大家对体育彩票有了更加感性的认识，通过刮彩、中奖、兑奖，能够更快地认识体育彩票。活动中，主办方还播放了体彩公益宣传片、观看了体彩开奖直播，让车友全方位对体育彩票有了一个深刻的认识。从现场来看效果非常好，气氛很热烈。

车友大多是年轻人，乐于接受、尝试新鲜事物，在这样一个机会下接触到体育彩票，他们有些意外，但更多的是惊喜，因为他们感受到了体育彩票好玩、易中的特点，也了解了其公益属性。很多车友表示，以后愿意以购彩的方式参与随手公益。

这场以车为媒的体彩推介会办得非常成功，是因为它自然而然地出现在车友中间，带去的是欢乐和幸运，这样的方式更容易让人接受。

其实，像这样以车为媒推介体彩的形式还有很多，各省市体彩通过这样的渠道走进更多人的生活。

杭州体彩积极参与斑马线互敬日活动，开出公交专线，为每位乘客准备了一份体彩“福袋”，为乘客们准备了一份惊喜。试想，如果你乘坐公交车，收到一份意外的惊喜，会是什么心情？除了开心外，想必还能感受到一份温暖。

以车为媒这样的形式，不会令人感觉突兀，多了一份自然，更易被人接受。